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МетЛайф підтверджує 10-річне лідерство на ринку страхування життя за підсумками 
2025 року 
 
За результатами галузевого ренкінгу Insurance TOP, ПрАТ «МетЛайф» підтвердило 
статус абсолютного лідера ринку life-страхування України. Компанія очолює рейтинг 
за ключовими показниками діяльності 10 років поспіль, акумулюючи близько 50% усіх 
страхових премій сектору. 
У 2025 році МетЛайф продемонструвала стабільне зростання, зібравши 3,08 млрд грн 
страхових премій, що на 10,7% перевищує показник 2024 року. Основу портфеля складає 
накопичувальне страхування життя – понад 2,08 млрд грн премій (приріст 11%). Сегмент 
ризикового особистого страхування (life + non-life) приніс компанії більше 1 млрд грн. 
Виконуючи свої зобов'язання перед клієнтами, у 2025 році МетЛайф виплатила 623,6 млн 
грн, що на 23%  більше порівняно з попереднім роком. Компанія врегулювала 29,7 тисяч 
страхових подій, що на 43,4% перевищує показник 2024 року. Виплати МетЛайф на 
користь клієнтів склали 34% загального обсягу виплат українського ринку страхування 
життя.  
Найбільше коштів було сплачено за такими випадками як дожиття до певного віку (390 
млн грн), травми, необхідність хірургічних втручань та госпіталізації, діагностування 
критичного захворювання. Крім того, з початку повномасштабної війни МетЛайф в 
індивідуальному порядку розглядає та проводить виключні виплати клієнтам-цивільним 
особам, які постраждали внаслідок бойових дій. Станом на кінець 2025 року було 
здійснено понад 2500 таких виплат на загальну суму більше 50 мільйонів гривень. 
 
Показники фінансової надійності МетЛайф у 2025 році досягли нових максимумів: 
 

• Загальні активи зросли на 22,4% і становили понад 12,4 млрд грн. 

• Страхові резерви збільшилися на 27,6%, сягнувши майже 6,5 млрд грн. 

• Інвестиційний дохід склав рекордні 1,19 млрд грн (+39,3% до показника 2024 року).  

• Чистий прибуток компанії за рік зріс на 12,8%, склавши 977,1 млн грн. 

Досягнуті результати стали наслідком максимально консервативного підходу до 
інвестицій. Компанія оптимізувала структуру активів на користь короткострокових 
депозитів у фінансових установах із найвищим рівнем надійності. Це дозволяє оперативно 
реагувати на зміни облікової ставки та підтримувати високу ліквідність для виплат, а 
дохідність забезпечується ефективним управлінням значним обсягом капіталу.  
 
«Десятирічне лідерство – це велика відповідальність та високий рівень довіри, який ми 
зобов’язані підтримувати щодня. Сьогодні МетЛайф акумулює половину платежів 
усього ринку life-страхування, тому наші фінансові показники є фактично індикатором 
стабільності для всієї галузі. За кожним мільярдом у звітах компанії стоїть впевненість 
українських родин у своєму майбутньому. Саме тому ми дотримуємося стратегії, де 
ліквідність та безумовна надійність капіталу завжди будуть на першому місці», – 
зазначає Інна Бєлянська, Голова Правління МетЛайф в Україні. 
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У 2025 році успіхи компанії були відзначені премією EBA Business Hero та нагородою 
«Рівні можливості» за розвиток гендерного балансу. Традиційно МетЛайф приділяє 
велику увагу CSR-ініціативам: продовжує освітні програми з фінансової грамотності 
спільно із Junior Achievement Ukraine, системно підтримує Фундацію «Дім Рональда 
МакДональда» та Фонд «Добряк», допомагаючи важкохворим дітям та їхнім родинам, 
долучається до інших доброчинних проєктів. 
 
Інформаційно: 
ПрАТ «МетЛайф» працює в Україні з 2002 року і є частиною глобальної групи MetLife 
(США), яка має 158-річну історію. Компанія є незмінним лідером українського ринку за 
обсягами премій, виплат та кількістю застрахованих осіб, забезпечуючи надійний 
фінансовий захист для своїх клієнтів. 
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